個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	上下水道使用者情報ファイル
 実施機関の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	上下水道課
個人情報ファイルの種別	電算処理ファイル
個人情報ファイルの利用目的	上下水道料金の調定及び収納台帳として利用する。
記録項目	使用者番号,給水地名,給水地住所,電話番号,使用区分,納入区分,給水排水状態,料金体系,用途,調定年月,檢針日,檢針時指針,精算区分,有効水量,有収水量,上水調定額,下水調定額,調定額計,入金年月日,入金区分,収納区分,入金額、未納金額,納入通知書発行年月日,督促状発行年月日,催告書発行年月日,給水停止予告発行年月日,給水停止年月日,開栓年月日,開栓時指針,閉栓年月日,閉栓時指針,金融機関名,口座名義人,口座番号,口座種別,所有者名,所有者住所,所有者電話番号,所有者連絡先,水栓番号,メータ番号,口径,コースコード,檢満年月,請求先住所,請求先氏名,業務メッセージ記入日,メッセージ内容
記録範囲	上下水道使用者
記録情報の収集方法	本人・不動産会社・水道工事指定店等からの届出
要配慮個人情報の有無	あり
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	富谷市上下水道課 〒981-3392 宮城県富谷市富谷坂松田30番地
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	
備考	平成30年4月1日変更

注意 個人情報ファイル簿を変更した場合は、備考欄に変更年月日等を記入すること。